

# 卡扎贡献帽子戏法 泰山客场战平申花

12日晚,在中超第24轮山东泰山客场挑战上海申花的比赛中,泰山队三度落后,又三次追平,在客场收获一场宝贵的平局。其中,外援卡扎伊什维利(卡扎)是泰山队的最大功臣,上演帽子戏法。

上半场第18分钟,主场作战的申花取得领先,汪海健主罚角球直接转入球门远角,申花1:0领先泰山。第37分钟,泰山扳平比分,门将王大雷球门球大脚开出,造成申花防线失误,卡扎抓住机会抢下皮球,单刀推射远角破门,泰山1:1申花。第40分钟,申花队刘诚宇前场积极拼抢拿到球权,他在突破时被出击的王大雷撞倒,主裁判吹罚点球,吴曦操刀命中,申花2:1领先泰山。上半场补时第4分钟,谢文能传中,卡扎禁区外精彩停球后射门得手完成双响,泰山再度追平申花。

第63分钟,徐皓阳替补登场不到一分钟即头球破门,申花第三次领先泰山。第85分钟,申花后场送礼,薛庆浩传球被断,卡扎上演帽子戏法,泰山本场三度扳平。最终,泰山队客场3:3战平上海申花,连续五轮保持不败。

赛后,山东泰山队教练组组长韩鹏出席新闻发布会,表示所有球员完美诠释了泰山精神,落后之际始终不放弃。对于自己的表现,卡扎表示:“我觉得自己表现还是可以的,虽然我们两个前锋泽卡和克雷桑没能来到客场比赛,我们全队还是一起努力,赢得了不错的结果。”

上海申花主帅斯卢茨基在发布会上直言“想死的心都有了,一了百了,不想想接下来的比赛了。我只能说,在精神状态方面,我们还没有做好充分准备。” 济友



## 美田径选手奈顿 被禁赛4年

新华社北京9月12日电 国际体育仲裁法庭(CAS)在瑞士洛桑做出裁决,认定美国田径运动员埃里扬·奈顿兴奋剂违规成立,禁赛4年。

奈顿在2024年3月26日的赛外检查中被发现类固醇(群勃龙)阳性并面临处罚。他向美国仲裁法庭提出裁决要求,后者于巴黎奥运会美国选拔赛开始前的6月19日做出裁决,认为奈顿已履行举证责任,对违禁物质的使用和存在没有过错或疏忽,因此不应被禁赛。

奈顿由此得以参加巴黎奥运会,并在8月8日的田径男子200米决赛名列第四。当天,世界田联和世界反兴奋剂机构向CAS提起上诉,要求撤销仲裁法庭决定,并对奈顿实施4年禁赛。两者认为奈顿提交的证据及其关于肉类污染的辩解未达到所需的来源证明标准,在统计学上也不成立。

CAS在6月举行听证会,尽管奈顿辩称因为食用了受群勃龙污染的牛尾菜肴造成兴奋剂阳性。但CAS小组在考虑了科学证据后认为,没有证据支持进口到美国的牛尾可能含有足以导致奈顿检测结果呈阳性的群勃龙残留量这一结论。

奈顿禁赛期从9月12日开始计算并扣除其已执行的临时禁赛期(2024年4月12日至6月19日)。他在2024年3月26日至4月12日期间取得的成绩也被取消。

## 萨巴伦卡、郑钦文确认出战武汉网球公开赛

新华社武汉9月12日电 武汉网球公开赛组委会12日发布首批入围单打正赛的43人名单,包括当今世界第一、武网卫冕冠军萨巴伦卡在内的11位大满贯单打冠军将于10月逐鹿江城。因肘部手术休战两个多月的中国“一姐”郑钦文也确认出战。

作为今年女子网球选手协会(WTA)1000赛事的收官之战,武网首批参赛名单覆盖了世界排名前40位的

球员。本赛季四大满贯女单冠军——澳网冠军凯斯、法网冠军高芙、温网冠军斯维亚特克、美网冠军萨巴伦卡,以及莱巴金娜、大坂直美、奥斯塔彭科等曾摘获大满贯冠军的球员均将齐聚武汉。

中国选手方面,郑钦文、王欣瑜凭借世界排名直接入围。在2024年武汉网球公开赛中,郑钦文获得亚军,王欣瑜入围四强,均创下各自在WTA1000

赛事中的最佳成绩。

“去年在这里的每一场比赛,现场观众的支持都让我无比感动。今年依然欢迎大家来到武汉,感受武网现场的每一个精彩瞬间。”郑钦文说。

“很期待在今年重返武网,在这片给我带来过好运的场地上继续突破。”王欣瑜说。

2025年武汉网球公开赛将于10月4日至12日举行。

## 双赛联动燃爆港城

# 2025烟台电竞巅峰赛事将启幕

本报讯(仲海 高峰 徐再兴)作为年度烟台电竞圈的压轴级盛事,第十五届烟台市全民健身运动会电子竞技比赛暨2025烟台高新区第二届大学生电子竞技邀请赛,将于近日正式上线。

这场融合“全民竞技+高校对决”的顶级赛事,将成为年内港城最具观赏性、最有话题度的电竞狂欢,为所有玩家与观众奉上一场“神仙打架”的视觉盛宴。

本次赛事由烟台市教育局、共青团烟台市委、烟台高新区管委、烟台市融媒体中心、烟台市体育总会主办,高新区教育体育局、烟台日报奇客文化传媒有限公司承办,烟台保利MALL协办。从赛事规格到组织保障,均彰显官方级专业水准,确保赛事的公平、公正、精彩。

或许你还记得2024烟台高新区大学生电子竞技大赛的盛况,今年,赛事已实现全方位升级:

首先,项目池首次扩容。在保留现象级手游《王者荣耀》的基础上,新增热门竞技项目《和平精英》,覆盖MOBA、TPS两大主流电竞品类,无论“中路对线秀操作”还是“决赛圈刚枪决胜”,都能在这里找到极致看点。

其次,参赛阵容含金量拉满。烟台

大学、山东工商学院、中国农业大学(烟台校区)、山东商务职业学院、山东城市服务职业学院、烟台职业学院等驻烟高校均将组建王牌战队,部分战队还将携带去年的高光战绩,向冠军奖杯发起终极冲击。

此外,赛程设置采用“阶梯式晋级”机制,打造层层递进的竞技悬念:9月-10月为校内选拔赛,10月下旬起陆续进入决赛阶段,11月决出最后冠军。

对此,烟台市体育局相关负责人表示:“电子竞技作为新兴体育项目,已成为吸引年轻人参与全民健身的重要载体。我们将电竞比赛纳入全民健身运动会,正是希望打破传统体育与新兴竞技的边界,让体育不再局限于操场赛场,更能融入日常娱乐生活,并引导广大青少年群体在健康参与电竞的过程中,培养规则意识、竞争意识与协作能力,推动全民健身理念向更广泛、更多元的领域延伸,为建设体育强市增添活力。”

事实上,空前的赛事升级,不仅是烟台电竞发展的里程碑,更带来多重深远价值:

一方面,通过“双项目+高校矩阵”模式,推动电竞文化向全民普及,发掘更

多隐藏的民间高手与高校潜力选手,为烟台电竞人才储备蓄力;另一方面,助力电竞IP与区域特色深度绑定,提升烟台在环渤海地区电竞产业中的话语权,为未来打造“区域性电竞中心”奠定基础。

烟台高新区管委相关负责人在谈及赛事价值时表示:“高新区致力于打造高质量发展示范样板。电竞赛事正是我们开辟产业新赛道、培育青年人才的重要抓手。去年大学生电竞大赛的成功举办,已让我们看到电竞在链接高校资源、激活消费潜力上的独特优势。在今年赛事升级后,不仅能通过‘以赛引才’发掘更多懂技术、懂竞技的青年人才,更能推动电竞与设计、文旅、科技的深度融合,为区域高质量发展注入新动能。”

从“校内选拔赛的初露锋芒”到“决赛时刻的巅峰对决”,从“王者荣耀的团战博弈”到“和平精英的战术博弈”,这场赛事将浓缩电竞运动的热血与荣耀。无论怀揣电竞梦想的选手,还是热爱观赛的粉丝,都能在这里见证“青春不设限、竞技无边界”的力量,让我们锁定赛事,一起期待港城电竞之巅峰,共同书写烟台电竞的全新篇章。

## 中国小将朱静怡 女子个人反曲弓摘银

新华社北京9月12日电 国际射箭联合会官网消息,12日,在韩国光州举行的射箭世锦赛女子反曲弓个人决赛中,中国队19岁小将朱静怡3:7不敌韩国名将、东京奥运会团体冠军成员姜彩荣,获得亚军,首次参加世锦赛就登上领奖台。东京奥运会“三冠王”、韩国选手安山获得铜牌。

在9日进行的该项目个人排名赛中,朱静怡就展示了较好的竞技状态,以691环排名第二,仅以1环之差落后排名第一的安山。朱静怡由此成为赛会2号种子,第一轮和第二轮轮空。

12日的半决赛中,朱静怡以大比分6:4力克印度尼西亚选手迪娅娜达·霍伊鲁尼萨。

随后的决赛,朱静怡和姜彩荣联手奉献了一场高水平对决,两人的每一支箭均不低于9环。第四局,两名选手各自的三支箭都精准命中10环,第五局,朱静怡射出28环,姜彩荣以29环更胜一筹。最终,姜彩荣以7:3获胜。朱静怡位列第二,为中国队摘得本届世锦赛唯一一枚奖牌。

## 分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅  
按行收费1行9个字 60元/次  
3.6x1cm 180元/次

## 生活广场

刊登热线:6630888

### 家政服务

恒誉家政 13953528652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁